

兄妹外出打拼多年,挣来几千万元家庭净资产 为分家产 妹妹与哥嫂“对簿公堂”四年

几千万元的家庭净资产原本已通过《分家协议》得到妥善处理,不过该协议生效两年后,女子胡某却被哥哥、嫂子以及母亲告上法庭。诉由是,胡某未按协议履行义务,且多占100余万元家庭财产。8月2日,记者从合肥市中院获悉,历时四年,此案目前已作出终审判决。

■ 正言 张婷 记者 王伟伟

哥哥状告妹妹未履行协议

胡某今年45岁,1986年,其哥哥到江西打拼,几年后,胡某与丈夫也前往江西共同打点生意。不久后,兄妹二人又转至北京经营服装出口业务,家庭的生意越做越大。至2009年,家庭净资产已达4500余万元。

同年,哥哥与妹妹先后两次签订《分家协议》以及补充协议:妹妹分得其中20%,另支付给其丈夫100万元工

资,共计1000余万元;哥嫂与母亲分得其中80%,价值为3600余万元。

该协议生效约两年后,妹妹遭到哥嫂、母亲的起诉。哥哥称,妹妹存在多占财产的事实,且妹妹未按照协议履行北京五间商铺的银行按揭款,而是由其代为偿还一年按揭款,共199万余元。按协议,不履行按揭义务超过一年将丧失该房产的使用权,应由守约方使用。

原审法庭上,妹妹称,协议中对偿还贷款的人约定不明,因此自己偿还银行贷款非义务,且哥哥已与他人就商铺签订出租合同,该租金足以支付银行按揭款。

至于多占100余万元财产,妹妹表示,家庭的净资产应为5000余万元,之前的计算存在偏差。此外,她请求法庭核实该诉讼是否是母亲龙某的真实意思。

妹妹上诉获商铺使用权

一审法院认为,双方当事人签订的

《分家协议》系双方真实意思表示,合法有效。依据协议约定,涉案商铺永久使用权应由胡某的哥哥嫂子享有。法院判处胡某哥哥嫂子享有涉案商铺使用权;胡某给付哥哥嫂子以及母亲177万元。

宣判后,妹妹不服,上诉至合肥市中院。她诉称,此前家庭净资产计算有误,且原审将价值2500万元涉案商铺使用权判给哥哥嫂子永久使用,违背公平的原则。

二审法院经依法查明,《分家协议》确定家庭财产的总额为5000余万元,但因《分家协议》的效力已被人民法院生效判决予以确认,权利人可另行提起诉讼。另外,北京五间商铺的按揭贷款判决查明事实错误,应为144万余元。

最终,二审法院维持胡某给付哥哥嫂子以及母亲177万元判决,撤销哥哥嫂子享有北京五间商铺使用权。另判决胡某给付哥嫂垫付按揭款100余万元。

宿松一渡船侧翻 5人死亡

星报讯(记者 刘海泉) 8月1日晚7时40分左右,宿松县发生一起翻船事件,致5人死亡。

经查,当晚熊某强(男,现年48岁,东至县人)用自备的木船载雇用的12名妇女(均系宿松县千岭乡人)从该县佐坝乡返回千岭乡,行至该乡龙湖圩附近水域时,木船侧翻,13人全部落水。经全力救援,8人生还,5人失踪。经连夜搜寻,5名失踪人员已全部找到,均已溺水死亡。

抢得110元嫌少 劫匪打车追受害人

星报讯(盛会 俞春香 记者 张发平) 抢得110元后嫌太少,猖狂的劫匪居然打车狂追被害人。8月1日,马鞍山市一审法院以抢劫罪判处谢勇才有期徒刑四年两个月。

今年6月7日晚,手头拮据的谢勇才来到马鞍山市西苑路与常青路交叉口,看到许某独自一人准备开车离开,于是快速跟上,掏出水果刀抵着许某威胁说:“搞点钱花花”。许某没有反抗,掏出仅有的110元现金。谢勇才觉得钱太少,要求许某至少拿500元。许某急中生智,跟他商量怎么拿钱。最后,两人敲定由许某开车带谢勇才找ATM机取钱。就在谢勇才绕过车头准备上副驾驶座位的时候,许某发动汽车逃离。谢勇才觉得自己被人耍了,在路边拦了辆出租车追许某的车。

二十来分钟后,许某眼看就要到达居住地了,便电话求助工友。许某的车一到居住地,七八个工友就走出来接应他,并将在紧跟其后的出租车内的谢勇才抓获。

交警冒雨救护七名伤员

星报讯(刘容海 杨孝松 记者 王涛) 8月1日下午,六安市公安局交警支队三大队张店警务室接到110指挥中心指令,在258省道30公里处发生一起交通事故,一辆轿车与双排座汽车迎面相撞,有七名人员受伤,轿车翻入山沟,情况紧急。

民警接警后迅速赶到事故现场,现场一片混乱,立即兵分三路迅速展开行动。当时下着倾盆大雨,民警不顾全身淋湿,将骨折伤员送到附近的卫生所进行简单的包扎止血。120赶到后,民警们又将所有伤员抬上了急救车,并用警车为救护车开道送往医院,目前,伤者已全部脱离危险。

小轿车停车缴费被撞“飞”

星报讯(屠明明 记者 陈明) 日前,一辆正在G56杭瑞高速黄塔桃段徽州收费站缴费的小轿车,被一辆从后驶来的货车撞“飞”,所幸没有人员伤亡。

事发时,正在徽州站执勤的黄山高速四大队民警,听到沉闷的撞击声后,立即赶到现场看到,小轿车尾部被撞得面目全非,距轿车8米左右的地方停着一辆货车,车头已经凹陷。

民警立即做好事故现场防护措施,并召集双方驾驶员进行询问,被追尾的小轿车驾驶员情绪相当激动,不断声称自己在收费站缴费,莫名其妙的就被撞“飞”了。而货车驾驶员则一脸无辜,称自己正常进入道口时,看到前面有车正在缴费,就和平时一样踩下刹车踏板,没想到刹车竟然没有反应。

大圩葡萄节昨日开幕 30多个品种万余吨葡萄等你来采摘

星报讯(黄晓玲 记者 沈娟娟/文 程兆/图) 又到葡萄成熟时,摘葡萄吃美食,这是夏天的一大乐事。昨日,合肥“绿色大圩”第十二届葡萄文化旅游节正式开幕,30多个品种的葡萄等你来采摘。

葡萄自然是葡萄节的“主角”,今年在大圩,不仅有传统的巨峰葡萄,还有夏黑、醉金香、维多利亚、红地球、阳光玫瑰等30多个早中晚优新品种。

“今年种植面积达到了10600吨,葡萄总产量达到1.4万吨。”合肥市包河区相关负责人介绍,今年大圩葡萄的价格相比往年,总体保持平稳,巨峰市场指导价为每斤5-6元,其他新品种的市场指导价为每斤8-12元。

当然,在市场指导价范围内,根据不同时期的供求关系,成交价格可能有所不同,“我们对外公布了监督投诉电话0551-64857555,并设立葡萄节微



博、微信,会有专人负责游客的投诉。”摘完葡萄,再去附近的农家乐吃点

好吃的,市民今年想吃美食可以去大圩美食村试试,这也是合肥首个美食村。

全省多市出台并实施最严秸秆禁烧新政 滁州:发现一个火点,最高罚20万



破题秸秆焚烧

星报讯(本报记者) 今年我省“史上最严”的秸秆禁烧真正地“说到做

到”。淮北、合肥、滁州等市,都出台并实施最严秸秆禁烧新政。其中,滁州市对省、部督查组发现或卫星遥感监测到的一个火点,处以罚款20万元的处罚。

今年,合肥市直20多个部门组成5个督察组、2个巡视组,严格落实“田主责任追究制度”和“倒查制度”,一旦发现违规燃烧,焚烧人和网格责任人都会被严惩。

在淮北市,对发生淮北市“第一把火”的县区,考核中将给予一次性扣除20分的处罚,同时扣除10万元禁烧风险保证金,所在县区不得评为禁烧先进单位。

滁州市今年新政更为严厉,在督查中,每发现一个火点(焚烧面积在200平方米以上),对所在县市区罚款5万元;被省、部督查组发现或者卫星遥感监测到的每一个火点,对所在县市区罚款20万元。

征兵体检昨开始 近视成最大“拦路虎”

星报讯(吴芳情 记者 李婉婷) 昨日,省暨合肥市2014年夏秋季征兵体检首批开检仪式在滨湖医院举行,全省86个体检站将陆续开检。据悉,近几年大学生应征人数明显增加,但他们中大多数人因近视最终与部队擦肩而过。

昨天上午,在滨湖医院开始首批体检的是合肥市蜀山区的应征青年。

蜀山区井岗镇武装部副部长齐士兵向记者展示了今年该区的应征名单,记者发现,约有一半应征青年都是大学生,他们来自不同高校的各个专业。

合肥市第一人民医院主任医师吴艳妹负责征兵体检工作已经十几年了,她告诉记者,虽然近年来高学历青年前来应征的越来越多,但是视力不合格的概率也在上升。

“小眼镜”、“小胖墩”越来越多,记者了解到,滨湖医院只承担合肥市三个区的征兵体检工作,去年仅滨湖医院一家征兵体检机构,五官科中视力不合格的淘汰率就高达91%。此外,体重不过关者也占到38%。

吴艳妹提醒应征青年,平时就要注意保护视力,好好锻炼身体,少吃油炸

食品。应征体检前几天,注意不要喝酒和饮料,也不要服用感冒药、退烧药等药品,多休息,不要熬夜。

又讯(记者 王涛) 记者昨日从省教育厅获悉,2014年全省开通高学历青年报名应征“绿色通道”:普通高校毕业生、在校生及刚被录取的普通高校新生,可直接到户籍所在地或学校所在地县(市、区)征兵办公室报名应征;高中(含中专、职高、技校)生可直接到户籍所在地县(市、区)征兵办公室报名应征。